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Travaux numériques

Exercice 1

Soit f la fonction de R dans R définie par :

f (x) = (x −3)(2x +1)+ (2x −6)+x −3.

1. Factoriser f (x).

2. Résoudre dans R l’équation f (x) = 0.

Exercice 2

Soit g la fonction affine de R dans R définie par :

g (x) = ax +b où a et b désignent deux réels.

1. Trouver les réels a et b sachant que g (0) = 5 et g (−1) = 2.

2. Quelle est l’image par g du nombre −

1

3
?

Travaux géométriques

Exercice 1

1. Tracer un triangle OAT rectangle en T où OT = 3 (en centimètres) et AT = 4 (en centi-

mètres).

2. Soit T′ le symétrique du point T par rapport à O.

Tracer la parallèle à la droite (OA) passant par T′. Elle coupe la droite (AT) en un point

B.

Calculer la longueur AB.

Exercice 2

Dans le cube ci-dessous d’arête AB = 8 (en centimètres).

1. Calculer la longueur AC.

2. Calculer l’aire du rectangle ACC′A′, en cm2.
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Problème

Dans un plan muni d’un repère orthonormé
(

O,
−→

ı ,
−→



)

placer les points :

A(−4 ; 2), C(−1 ; 5), D(1; 0).

On construira une figure soignée sur papier millimétré, l’unité de longueur étant 1cm.

1. Calculer les coordonnées du point I milieu du segment [AC].

2. Construire la droite (∆) d’équation : 5x +2y −5 = 0.

3. Donner une équation de la droite (AD).

4. Quelles sont les coordonnées du point d’intersection de la droite (AD) avec la droite

(∆)?

Justifier votre réponse.

5. Démontrer que le triangle ACD est isocèle.
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